

# 微卡抢黄灯被拦腰撞翻

## 司机被困车内,所幸没有造成人员伤亡

本报9月12日讯(记者周衍鹏) 12日清晨,在抚顺路与鞍山二路路口,一辆微卡因为抢黄灯被一辆310路公交车拦腰撞翻,公交车前挡风玻璃粉碎,微卡右侧车门变形,所幸没有人员伤亡。

12日早上6点10分左右,市民拨打本报热线电话反映,在抚顺路与鞍山二路路口处,一辆自北向南行驶的310路公交车将一辆自东向西行驶的银色五菱微卡拦腰撞翻,微卡

司机被困车内,公交车前挡风玻璃粉碎。

7点左右,记者赶到事发路段时发现,310路公交车已经驶离现场,在事故中侧翻的微卡已被扶正,停在人行道上。微卡右侧车门凹陷,左侧反光镜也掉了下来,地上还有很多碎玻璃。目击者称,事发后被困司机在市民帮助下才爬出驾驶室,所幸没有受伤,公交车上的乘客也被紧急疏散。

对于事故经过,微卡司机并不愿多说,只是称事故前他刚从抚顺路果品批发市场拉了一车水果,准备送到附近市场。他说,“当时路口黄灯一直在闪,路上的车也不多,我以为就开过去了。”据了解,事故发生后,微卡上的十多箱水果撒了一地,损失接近一半。

一位家住路口附近的市民告诉记者,他刚好目睹了整个车祸的过程。他称,出事前310路车刚从站牌出发,车上

拉了约有十几名乘客,因为鞍山二路路口处这段路都是下坡,“都能听到公交司机一直在踩点刹。”她说,“当时微卡的车速较快,可能是想赶在公交车前通过路口吧。”结果微卡还没穿过马路,就被公交车撞翻了。

交警赶到现场后,经过勘察,认定微卡在明知路口有车辆通过的情况下,仍加速行驶,导致公交车躲闪不及,应负事故的主要责任。

# 吵架后男友“失踪” 痴情女雨夜自杀

本报9月12日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 刘腾腾) 大吵一架后男友玩起了“失踪”,女孩决定吞药自杀。在旅馆内吞下两瓶安眠药后,被旅馆老板及时发现经过救治,目前女孩已脱离生命危险。

今年22岁的女孩小赵在两年前认识了现在的男友,两人感情一直不错。然而不久前,两人因为琐事发生激烈争吵,男友一气之下提出分手,之后一直没有露面。迟迟没有男友的音讯,小赵萌生了轻生的念头。11日上午,小赵买来两瓶安眠药和一瓶啤酒,只身来到了曾经与男友约会的旅馆,准备酒后喝药自杀。

小赵到了旅馆登记后直接进了房间,这让见过小赵多次的店老板张先生感觉有些反常。但因为正在招待客人,他没有多问。下午6点45分左右,外面下起了小雨,担心雨水进屋,张先生逐一检查房间。走到小赵的房间时,张先生发现房门半开着,地上有许多白色的药片,床边还有一个空酒瓶。张先生赶紧上前查看,发现小赵已经昏迷。见状,张先生赶紧报警。

中韩派出所的民警赶到现场后,发现小赵服下的是安眠药,赶紧将她送往医院救治。随后,民警又从小赵的手机里找到她母亲范女士的电话。得知女儿吞药自杀,范女士匆匆赶到医院。晚上10点左右,经过抢救,小赵渐渐恢复了生命体征,能与母亲进行简单的对话了。

12日,记者了解到,小赵目前已脱离生命危险,正在医院进行治疗。

# 男子翻墙偷窥遭户主捆绑索赔

## 偷窥者被治安拘留,绑人者被刑事拘留

本报9月12日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 借着酒胆翻墙进入别人家偷窥,没想到被男主人发现。将这名偷窥男反绑后男主人通知偷窥者的家人拿钱赎人,其家人只好报警求助。由于涉嫌非法拘禁他人,男主人被刑拘,而由于非法入侵他人住宅,偷窥者被治安拘留。

9月11日凌晨零点左右,22岁的赵某与朋友聚餐后回家,

路过棘洪滩街道某社区一处平房时,从窗户里听到了屋内一男一女在窃窃私语。借着酒劲,赵某蹑手蹑脚地翻墙跳进了院子,透过没关的正屋门,看见一男一女正躺在床上看电视。这时,从院子里窜出来一只小狗不停地叫唤,担心被人发现,赵某赶紧躲进了院内的草垛里。没想到,酒劲一上来,赵某在草垛里睡了过去。

11日清晨,男主人李某

起床后,想起家里的小狗在夜里不停地叫唤,就怀疑家里进了窃贼。于是他不动声色地在院子里四处寻找,果然在院内的草垛内找到了还在呼呼大睡的赵某。怕制服不了赵某,李某打电话叫来了一位朋友帮忙,将草堆中的赵某揪了出来。

一觉醒来发现自己被主人发现,赵某谎称是喝酒醉走错了家门,但正在气头上的李

某根本不相信。一顿拳打脚踢之后,李某找出家里插排的电源线将赵某的双手反绑,然后打电话给赵某的家人,称自己受到了惊吓,要赵某的家人拿钱赎人。凑不出钱的赵某的家人只好报警。

棘洪滩派出所民警赶到现场查清事实,将非法入侵他人住宅的赵某治安拘留,而非法拘禁赵某的男主人则被刑事拘留。



# 警用装备进校园

12日上午,四方湖岛派出所与重庆南路治安派出所民警驾驶流动治安检查站警用车辆,带着单警装备等警用器材,走进青岛机械集团技工学校,组织全校400多名师生了解警务装备,试穿警用器材,近距离体验派出所民警的日常工作。图为一名学生在试穿防弹背心。 本报通讯员 乔俊杰 摄影报道

# 儿子撞死人,父亲去顶包

## 儿子获刑四年半,父亲犯包庇罪被判刑半年

本报9月12日讯(记者周衍鹏 通讯员 张梦芸) 儿子驾车撞人致死,便央求父亲替他顶罪,爱子心切的父亲于是主动投案“自首”。父子两人本以为天衣无缝,却被检察机关识破。近日,高某父子双双获刑。

去年5月1日下午,高某驾车载朋友去平度,行驶至云山镇上庄村附近路段时,前面一辆大型汽车占据了高某原本

的车道。高某突然变道至旁边逆行车道,想要超车。因此处是弯道,高某看不到旁边车道的车况,超车到一半时,才发现迎面驶来一辆摩托车。为躲避摩托车,高某猛打方向盘,结果撞上一名在路边行走的男子。由于车速较快,男子被撞飞至路边沟里,事后法医鉴定男子当场死亡。

出事后,高某和朋友迅速驾车逃离现场。他认为反正事

故发生时没有目击者,就央求父亲替他去自首。高某的父亲因爱子心切,担心车祸会毁了儿子的前途,于是答应替儿子去顶罪,主动到了公安部门去“自首”。为了更好地圆谎,高某还特意找了几个朋友,为他做了事发时不在场的伪证。

去年12月,平度市检察院收到公安机关移送的交通肇事案案卷,在审查过程中,办案人发现,在询问事故细节

时,高某的父亲总是吞吞吐吐,而且前后不一致,有冒名顶替的嫌疑。公安机关补充侦查时,真正的肇事者高某终于浮出水面。

近日,平度市检察院提起公诉,经法院判决,高某因犯交通肇事罪,妨害作证罪被判有期徒刑四年六个月,高某父亲犯包庇罪被判处有期徒刑六个月,同时对替高某做伪证的朋友进行批评教育。

# 骗了“人情打理费” 工程承包没了影

本报9月12日讯(通讯员 乔俊杰 记者 曹思扬) 为还赌博欠款,无业游民刘某伪造一项400万绿化工程的材料,谎称认识能人可减免税款,先后5次收取受害人4.2万元的“人情打理费”,拿到钱后刘某人间蒸发。11日,刘某被四方警方抓获。

青岛人刘某今年58岁,平时喜欢赌博。去年6月,一次偶然机会,刘某认识了做建筑工程生意的李某和张某。刘某当时刚因赌博输了5万余元,便打起了诈骗两人钱财的主意。通过多次接触,刘某得知,两人手头上有资金,但苦于承包不到工程。于是,刘某谎称自己是绿化办的工作人员,已揽下了崂山区某小区的绿化和亮化工程,准备承包给两人。

为了赢得两人的信任,刘某特意在一家广告公司伪造了400万工程款的银行汇款凭证和绿化工程施工许可证。见刘某提供了各项材料,李某和张某信以为真,便与刘某签了承包工程合同。因需要交纳6万元左右税款,刘某称他有朋友可让两人少交税,但要付一定的“人情打理费”。李某和张某先后5次给了刘某共4.2万元,拿到这些钱后,刘某却更换了所有电话号码消失了,李某和张某这才知道被骗了。

今年9月初,李某和张某到四方公安分局鞍山路派出所报案,民警通过排查,确定刘某居住在市北一小区内。9月11日晚,民警将刚刚外出归来的刘某一举抓获。

经审讯,刘某对自己实施诈骗的行为供认不讳。据了解,刘某在曾因诈骗罪于上世纪80年代被判处有期徒刑7年,刑满释放后一直没有正式工作,靠今年已93岁的老母亲的退休金生活。

**合力叉车 配件**  
**杭州叉车 配件**

**叉车维修**  
**叉车轮胎**

业务电话:0532-84622023 手机:13864806666  
售后服务:0532-84622006 传真:0532-87050089